
ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Vito Bonsignore.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Elmar Brok, Neena Gill, Anneli Jäätteenmäki, Ewa Tomaszewska,
Mairead McGuinness, Richard Corbett, Theodor Dumitru Stolojan és Silvia-Adriana Țicău.

Felszólal Jean-Pierre Jouyet és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

A vitát berekesztik.

13. A pénzügyi piacok globális felállása a jövőben és egy uniós gazdasági felépü-
lési terv (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0124/2008) felteszi: Pervenche Berès, az ECON bizottság nevében, a
Tanácshoz: A pénzügyi piacok globális felállása a jövőben és egy uniós gazdasági felépülési terv
(B6-0487/2008)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0125/2008) felteszi: Pervenche Berès, az ECON bizottság nevében, a
Bizottsághoz: A pénzügyi piacok globális felállása a jövőben és egy uniós gazdasági felépülési terv
(B6-0488/2008)

Pervenche Berès kifejti a szóbeli választ igénylő kérdéseket.

Hervé Novelli (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésre (B6-0487/2008).

Joaquín Almunia (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre (B6-0488/2008).

Felszólal Jean-Paul Gauzès, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Poul Nyrup Rasmussen, a PSE képviselőcso-
port nevében, Daniel Dăianu, az ALDE képviselőcsoport nevében, Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Sergej Kozlík, független, José Manuel García-Margallo y Marfil, Elisa Ferreira, Sophia in 't
Veld, Hans-Peter Martin, Margaritis Schinas, Donata Gottardi, Margarita Starkevičiūtė és John Purvis.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Paul Rübig, Silvia-Adriana Țicău, Ján Hudacký, Charles Tannock és
Colm Burke.

Felszólal Hervé Novelli és Joaquín Almunia.

A vitát berekesztik.

14. A romákkal kapcsolatos európai stratégia (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A romákkal kapcsolatos európai stratégia

Jean-Pierre Jouyet (a Tanács soros elnöke) és Vladimír Špidla (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Járóka Lívia, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport
nevében, Mohácsi Viktória, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Roberta Angelilli, az UEN képviselőcsoport nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képvise-
lőcsoport nevében, Frank Vanhecke, független, Kósáné Kovács Magda, Jiří Maštálka, Adrian Severin, Lévai
Katalin és Zita Pleštinská.
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Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Marusya Ivanova Lyubcheva, Elly de Groen-Kouwenhoven és
Hannes Swoboda.

Felszólal Jean-Pierre Jouyet és Vladimír Špidla.

A vitát berekesztik.

15. Izrael Állam részvétele a közösségi programokban *** – Izrael Állam részvé-
tele a közösségi programokban (vita)

Jelentés az egyrészről az Európai Közösségek és tagállamaik, másrészről Izrael Állam közötti társulást létre-
hozó euromediterrán megállapodáshoz fűzött, az Európai Közösségek és Izrael Állam közötti, az Izrael
Állam közösségi programokban való részvételét szabályozó általános elvekről szóló keretmegállapodás meg-
kötésére vonatkozó jegyzőkönyv elfogadásáról szóló tanácsi határozatra irányuló javaslatról [05471/2008 –

C6-0180/2008 – 2007/0241(AVC)] – Külügyi Bizottság.
Előadó: Véronique De Keyser (A6-0436/2008)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Izrael Állam részvétele a közösségi programokban

Véronique De Keyser előterjeszti a jelentést.

Jean-Pierre Jouyet (a Tanács soros elnöke) és Günter Verheugen (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Jana Hybášková, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Hannes Swoboda, a PSE képviselőcsoport
nevében, Annemie Neyts-Uyttebroeck, az ALDE képviselőcsoport nevében, David Hammerstein, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Luisa Morgantini, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Bastiaan Bel-
der, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, és Luca Romagnoli, független.

ELNÖKÖL: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Felszólal Pasqualina Napoletano, Ioannis Kasoulides, Proinsias De Rossa, Elmar Brok és Zbigniew Zaleski.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Charles Tannock, Jim Allister, Proinsias De Rossa és Hannes Swo-
boda.

Felszólal Jean-Pierre Jouyet, Günter Verheugen és Véronique De Keyser.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítvány:

– Véronique De Keyser, az AFET bizottság nevében, az egyrészről az Európai Közösségek és tagállamaik,
másrészről Izrael Állam közötti társulást létrehozó euromediterrán megállapodáshoz csatolt, az Európai
Közösségek és Izrael Állam közötti, Izrael Állam közösségi programokban való részvételét szabályozó
általános elvekről szóló keretmegállapodást tartalmazó jegyzőkönyv elfogadásáról (B6-0616/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: egy későbbi ülésen.
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